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Q1 ) How do you feel about the idea of buying
a used car this month?
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Positive Neutral Negative

Q2) If you were buying a used car now, which of these
fuel types would you consider?

Petrol

Diesel

Hybrid %

Electric 44%

Definitely buy I Might consider I Would not consider

What is/will be the fuel type of your ...

6%

17%

ricly  Current car Car after

56%

@

Petrol Diesel Hybrid Electric
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Petrol Diesel Hybrid Electric

Q3 Which of these running costs would influence
your choice of car? (choose as many as apply)

2%
Petrol, %
diesel or Servicing Insurance Tyres Other
electricity
49%
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Q4 Which of these factors would influence
your choice of car? (choose as many as apply)
68% 58% 28% 25% 16% 29% 17% 19% 27%
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05) When buying your next used car, which finance method
would you USe? (choose as many as apply)

Hire purchase (HP) - 18%

Personal contract
purchase (PCP) 21%

Personal leasing/personal
contract hire (PCH) 13%

Borrow from a friend

(v}
or relative 2%

Bank loan 10%
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Topical Questions

Q6 New research shows that 44% of all electric vehicle
charging points in the UK are in London and the South
East, while only 15% are in rural areas.
Do you feel confident that there are enough charge
points for you to make regular journeys? (choose as many as apply)
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59% 42% 26% 16% 15% 61% 48% 46% 39% 3%

There are enough charge points available in places where | drive longer journeys
| would buy an electric car because I’'m happy with charger availability
There are not enough charge points in places where | drive longer journeys

| wouldn’t buy an electric car because of poor charger availability

There are enough charge points available where | live
There are not enough charge points available where | live

| drive an electric car and experience problems

| already happily drive an electric car
| have my own charger fitted at home
| don't have a charger fitted at home

If Yes, Why If No, Why

Consumer data source is pre-qualified as being a used car user/owner but there will also be a qualifying question

in case this has changed. We will also have source profile data which includes gender, age, and location. startllnemotorflnance.com




